
 

 

 

 

 

  ２学期間、学校への御理解・御協力ありがとうございました。行事がたくさんあった 2学期も

今日で終わりになります。行事を通してたくさんの経験をし、心も体も大きく成長した子供た

ちの姿に、私たちも嬉しく思います。 

 いよいよ冬休みに入ります。クリスマスなどの行事を楽しんだり、新年を迎える準備を行った

り、家族の皆さんと楽しく過ごし、充実した日々になるとよいですね。３学期に楽しかった思い

出を話してくれることを楽しみにしています。 

 

【宿題】 

〇冬休みの課題（問題集やプリント集）  

  丸付けを御家庭でお願いします。 

〇絵日記 1枚 

〇楽しい冬休み～レッツ・チャレンジ～ 

  冬休みのめあてを担任と相談して決め、用紙に記入しました。長期の休みになりますので、

家族の一員として仕事をしたり、３学期に向けて生活リズムが崩れないようにしたりと、それ

ぞれの取り組みをお願いします。 

〇体力づくり、お手伝い 

  できることを決めて取り組んでみましょう。 

〇各自での取り組み 

  音読、計算カード、書き取りなど続けてできることに挑戦したり、長期休みにしかできない

ことに取り組んでみたりするのも良いですね。 

【１月６日（火） ３学期始業式】 

たくさんの思い出を作った子供たちに会えるのを楽しみにしています。久しぶりの登校で

す。事故のないように、気を付けて登校するよう声掛けをお願いします。 

※普段通りの集団登校です。           【持ち物】 

１校時 始業式    ８：１５～ ９：００   □楽しい冬休み（反省を記入） 

２校時 学級活動   ９：１０～ ９：５５   □冬の課題（丸を付け誤りを直す） 

３校時 学級活動  １０：０５～１０：５５   □自主的に学習したもの 

４校時 学級活動  １１：００～１１：４５   □図書室の本 

下 校       １１：４５         □道具箱、ぞうきん、赤白帽子など 
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☆校外学習、行ってきました！！！☆ 

 先日行った校外学習では、保護者の皆様にご協力いただけたおかげで無事に行くことが

できました。今回は、低学年・高学年に分かれての活動でした。低学年は、モスバーガー

での買い物学習と図書館訪問をしてきました。高学年は 6年生がリーダーになり博物館ま

で行ってきました。バスも電車も子供たちだけで乗ることに、緊張したようですが、帰っ

てきたときの満足そうな顔に、私たちも嬉しくなりました。子供たちにとって、実りある

校外学習になりました。お弁当やお金の準備、ありがとうございました。 

 

 

 


